
4. CÀI ĐẶT THIẾT BỊ

Tải phần mềm ARIO (QR code)

CÔNG TY CỔ PHẦN CÔNG NGHỆ ARIO
B6-17, KĐT  Geleximco, Đường Lê Trọng Tấn, Phường 
Dương Nội, Quận Hà Đông, Thành phố Hà Nội, Việt Nam.

http://ario.com.vn            0825.881.886 HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG

CÔNG TẮC CẢM ỨNG 
THÔNG MINH BLE

ASSISTANT

5. HƯỚNG DẪN CÀI ĐẶT KẾT NỐI ĐIỆN THOẠI

*** Lưu ý:
 - Các thao tác reset kết nối thiết bị đều ở nút thứ nhất.
 - Kết thúc thao tác, sau 5s đèn trở về trạng thái bình thường, cấu hình 
được lưu lại.

- Tìm kiếm từ khóa “ARIO” trong cửa hàng Appstore (IOS) hoặc Google 
Play (Android) để tải ứng dụng.Các bước reset

 - Bước 1: Giữ nút thứ nhất trong 5s, đèn nháy.
 - Bước 2: Bấm 1 lần trong 5s, đèn nháy nhanh.
 - Bước 3: Bấm 1 lần để xác nhận reset thiết bị, đèn nhấp nháy nhanh.

Chức năng khoá an toàn
 - Ấn giữ hạt công tắc cần khóa từ 5s � đèn nháy � Bấm 2 lần để bật chức 
năng khóa hạt công tắc.
 - Để hủy thao tác khóa thực hiện tương tự như trên.



HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG
CÔNG TẮC CẢM ỨNG THÔNG MINH BLE

 - Không lắp đặt thiết bị trong môi trường có nhiệt độ và độ ẩm cao.
 - Đảm bảo các dây được cố định chắc chắn trong hộp âm tường.

3. HƯỚNG DẪN LẮP ĐẶT

3.1 Tháo mặt công tắc
 - Sử dụng tua vít hai cạnh, nhẹ nhàng đặt vào khe hở ở cạnh dưới của 
công tắc. Sau đó, bẩy nhẹ để tách phần mặt kính ra khỏi đế âm của công 
tắc.

3.2 Sơ đồ kết nối công tắc

1. THÔNG SỐ KĨ THUẬT

 - Điện áp hoạt động: 220VAC/50Hz
 - Kết nối: Bluetooth Mesh
 - Kiểu : Vuông (90x90x36mm) / Chữ nhật (120x78x36mm)
 - Màu sắc: Trắng/ Đen
 - Tổng công suất tải: 
    + Đèn LED: 300W
    + Sợi đốt: 3000W
 - Nhiệt độ, độ ẩm hoạt động tối đa: 00C  ÷  550C/ 95%RH
 - Tính năng: Điều chỉnh độ sáng nền đèn; Kịch bản lưu trên thiết bị, có thể 
hoạt động độc lập không cần internet, không cần bộ điều khiển trung 
tâm.

2. LƯU Ý LẮP ĐẶT
2.1 Nguồn điện
 - Ngắt nguồn điện trước khi thao tác. 
 - Kiểm tra điện áp hoạt động của sản phẩm có tương ứng với điện áp của 
hộ gia đình hay không.
 - Sản phẩm hoạt động với nguồn điện xoay chiều nên bắt buộc phải có 
đủ dây nóng “Line - L” và dây nguội “Neutral - N”
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2.2 Độ sâu đế âm
 - Đảm bảo khoảng cách tối thiểu giữa mặt ngoài đế âm tường sâu hơn so 
với bề mặt tường 10 mm.

2.3 Khoảng cách giữa các đế
 - Sử dụng đế âm tường đơn, đảm bảo khoảng cách tối thiểu giữa các đế 
âm tường như hình.
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 - Đưa dây nối vào ô đầu nối trên công tắc. Vặn ốc siết vừa đủ, đảm bảo kết nối 
dây và công tắc chắc chắn.
 - Cấp nguồn 220VAC vào 2 điểm L,N và các dây tải ra các vị trí 1, 2, 3, 4 ở mặt 
sau công tắc, dùng tua vít siết lại.
 + Công tắc 1 nút đấu ở vị trí 1.
 + Công tắc 2 nút đấu ở vị trí 1,2.
 + Công tắc 3 nút đấu ở vị trí 1,2,3.
 + Công tắc 4 nút đấu ở vị trí 1,2,3,4.
 - Sau đó gắn công tắc vào đế âm tường. Dùng ốc kèm theo sản phẩm để bắt 
chặt công tắc với đế âm tường.


